

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 029/2022

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 037/2022

TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2022

O Município de Reduto/MG, com sede administrativa no endereço à Av. Fernando M. Lopes, 12, CEP: 36.920-000, Centro, inscrito no CNPJ sob o nº 01.614.977/0001-61, isento de inscrição estadual, através de sua Secretaria Municipal de Administração, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada uma RETIFICAÇÃO no Edital de Licitação da Tomada de Preços 006/2022, assim como se segue:

- Na descrição do objeto:

Onde se lê: Contratação de empresa especializada para elaboração de estudo de concepção, cadastro técnico, estudo ambiental, projeto básico e executivo de Sistema de Esgotamento Sanitário para a sede urbana e Distrito urbano de Jaguaraí, no Município de Reduto - MG, conforme especificações técnicas, recursos Funasa, contrato de repasse Caixa Econômica Federal nº 01/2017;

Leia-se: Contratação de empresa especializada para elaboração de estudo de concepção, cadastro técnico, estudo ambiental, projeto básico e executivo de Sistema de Esgotamento Sanitário para a sede urbana e Distrito urbano de Jaguaraí, no Município de Reduto - MG, conforme Contrato de Transferência 0602694-40, AGEVAP/CAIXA.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do instrumento convocatório, inclusive quanto as datas e horários para entrega e abertura dos envelopes.

Informações pelo Tel.: 0xx (33) 3378-4155, no horário de 08h00min às 11h00min de 13h00min às 17h00min, pelo e-mail: licitacao@reduto.mg.gov.br, ou pessoalmente na sede da Prefeitura de Reduto/MG.

Reduto/MG, 05 de abril de 2022.

Adélia Elisa Gomes
Secretaria Municipal de Administração